
 
 

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 11ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 08 DE ABRIL DE 2024. 

 

Ao 8º (oitavo) dia do mês de abril, do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 17h e 30min, no 

edifício Josué Gomes de Medeiros, sede da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, realizou-se a 

9ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2024. Compareceram à Sessão o Senhor Presidente 

Vereador JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA e os Senhores Vereadores, CLAYTON MARIANO 

DE SÁ, JUSSIENE DANTAS PEREIRA, FRANCISCO SALES DE MEDEIROS NETO, 

DANIEL ANDSON DA COSTA, LEODÔNIO MEDEIROS DANTAS, ARTHUR DAVID 

COSTA PEREIRA E JOSENI SANTOS DE MEDEIROS. Em seguida, foi aprovado a ata da sessão 

anterior. EXPEDIENTE:  Foi aprovado por unanimidade o requerimento n.º 011/2024, de autoria do 

Ver. Joseni Santos de Medeiros, requerendo que a Câmara Municipal oficiasse a Excelentíssima Sra. 

Governadora do Estado, ao Sr. Secretário Estadual de Educação, aos senadores e deputados federais, 

assim como aos deputados estaduais da região Seridó, solicitando a destinação de um ônibus escolar 

para o município de São José do Seridó/RN. Foi aprovada a indicação n.º: 021/2024 de autoria do Ver. 

José Carlos Dantas Costa, que solicita ao Sr. Prefeito Municipal “a reforma e a cobertura da 

lavanderia comunitária”. Foi aprovado por unanimidade a indicação n.º: 024/2024 de autoria do Ver. 

Daniel Andson da Costa, que solicita ao Sr. Prefeito Municipal “a reforma e ampliação da passagem 

molhada existente na Comunidade Viração, no rio Acauã, entre os Municípios de São José do Seridó e 

Jardim do Seridó”. Foi tramitado o Projeto de Decreto Legislativo n.º 007/2024, de autoria conjunta dos 

Vereadores José Carlos Dantas Costa e Joseni Santos de Medeiros, que “Concede Título de Cidadã são-josé-

seridoense à Sra. Aurinete da Cunha Anunciado”. Por fim, foi tramitado o Projeto de Decreto Legislativo n.º 

008/2024, de autoria do Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto, que “Concede Título de Cidadão são-josé-

seridoense ao Sr. Jairo Amorim Gomes de Araújo”.  ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão 

e para constar, Eu, Jussiene Dantas Pereira, Primeiro Secretário, lavro a presente Ata que lida e achada 

conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes a esta Sessão. São José do Seridó/RN, 08 de 

abril de 2024. 


